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по социчtJьным и
вопросЕtп{

о.Ю. Тихонова

Акт по результатам опроса населения
по качеству оказания муниципальЕых усJIуг
в муниципаJIьном бюдлсетном учрежденип

<<Спортив""#1Жfl:Ж;;:-1'-'#}'#rf; .П.Федотова

В соответствии с Постановлением адмиIIистрации города Енисейска от 14.06.2018 ]rlbl24-п <об угверждении Порядка изучения мЕения населения города Енисейска о качествеоказаIIи,I муIrиципЕtпьньD( услуг' а также проведеЕия мониториЕга потребности вмуниципtLльньIх услугах) проведеIIо изуIение мнений 
"ua"o"o""- 

о качестве ока:}аниямуншIип€IJьньD( услуг в МБУ,ЩО кСпортив}IЕlя школa>) г. Енисейска имеЕи Г.П. Федотова запервое поJгугодие 2024 юда.
ИЗlптение мнениrI осуществJIялось муЕиципtlльным бюджетньпл rIреждеЕиемдопоJшитеJьIIого образования <Спортивн€ш школa>) г. Енисейска имеЕи Г.П. Федотова.

проводимый опрос позволил оценить следующио вопросы:
- комфорТностЬ помещенИй, преднаЗначенньD( дJIя оказаниrI IчtуниципчlJIьньD( услуг;- УДОВЛеТВОРеНЕОСТЬ ИНфОРМИРОВаНИеМ О Порядке окЕвЕlния муниципЕ}льньD( услуг(вьшолнения работ);
- удовлетворенность респоЕдонта отIIошением специаJIистов к посетитеJIям (внимаrrие.
вежJIивость, тактичность) ;

- удовлетвореЕIIость компетеIIтностъю сотрудников;
- удовлетворенЕость графиком работы;
- удовлеТворенIIосТь результатом поJгуЧениrI муЕИципапьноЙ УСJц/ги;- н€tличие фактов взимания оплаты за предоставление муЕицип€шIъной услум, кромесл5лаев, реглЕ}I\{енТируемьD( административными реглаNdеIIтчlми оказаЕия п[уIrиципаrrьной
услуг}I.

В опросе ГIаствоваJIп l28 полrIатеJIъ услуг мБУ,ЩО <СпортивIItш школa>) г. Енисейска.
содишrьно-демографические сведеЕия о респондентtж:
86% опрошеIIньD( 

- женщины;
14% 

-мужчины.
Из ниХ в возрасте от 18 до З0 50оlо: от З 1 года до 40 лет 

-З9%о; 
ОТ 41 года до 50 лет

-8 %;от 51 года до 60 лет - з о/о

По видам спорта: вольнаrI борьба - ЗбУо, греко-риМская борЬба - ЗОYо, баскетбоЛ - 72Уо,
футбол -7О/о, ТЯЖелая атлетика - 6%, шlжные гонки - 9 %.

Результат ответов на вопросы:
1, Как Вы оцениваете свою информиров€lЕIIость о работе спортивной школы?
П Хорошо информирован(а) -98%
П Щостаточно информирован(а) -2%
П Не информирован(а) - 0

2, УдовлеТвореЕЫ ли Вы качеством предостЕlвJIяемъж услуг?П Полностью - l00%
П Частично - 0
П Не удовлетворяют - 0



3. Как Вы оцениваете компетонтность тренеров-преподавателей школы?
П На высоком профессиоЕаJIьно, уро""" (пlетензий нет) _ t00%
П На среднем профессионЕIльном уровIIе (иЙею незЕачительные претензии) -0
П Неудовлетворительно - 0

4. Удовлетворены
спортивной школы
П Да- I00%
П Скорее да,
ПНет-0

чем нет - 0

ли Вы отношением (внимание, вежливость, тактичность) работниковк Ваlrл (занимаrощимся)?

5, УдовлеТворенЫ ли ВЫ материtlлЬно-техничоским обеспечением у{реждения?П Полностью удовлетворяют -94%
П Частично-6о/о
П Не удовлетворяют - 0

б, Оцените комфортность помещений и площадок, ,,реднiвначенньIх дJбI оказании
муниципальньIх успуг (спортивный зал, спортивIIая площадка и др.)
П Полностью удовлетворяют -99%
п Частично - lyо
Ё Не удовлетворяют - 0

7. Удовлетворены ли Вы графиком работы С об1.,rающимися?
П Полностью удовлетворяют -98%
П Частично -2Yо
П Не удовлетворяют - 0

8, БьшИ ли слrIаИ взимания дополнительной платы за предоставление муниципшrьной
услуги, кроме случаев, установленньIх законодательством?
ПЩа-0
П Нет - l00%

9. Посоветуето ли Вы своим родствеIIникчtм и знакомым обратиться в данную
спортивную школу за поJгrIением услуг (обуrаться избранному виду спорта)?
П !а- 98%
П Возможно -2Yо
ПНет-0

10. Знаете ли Вы адрес сайта спортивной школы?
а Ща- 86%
П Нет -14%

,Щиректор
МБУ.ЩО <СпортивIli}я школa>) г.Енисейска /t*/' В.Ф.Ефимов


